

2012 年 12 月 29 日至 31 日

廣西滕縣四旺鎮高田村

香港理工學院校友會小學竣工禮

理事李賢生先生代表本會在 12 月 29 日至 31 日，與「慈恩基金會」另一批義工前往廣西滕縣，出席滕縣四旺鎮高田村香港理工學院校友會小學的竣工禮，該校由香港理工學院校友會在 2011 年 7 月捐款 12 萬港元資助援建。

行程：

日期：2012 年 12 月 29 日至 31 日

行程：香港→梧州→滕縣→賀州→廣州→深圳→香港

12 月 29 日 中午乘直通巴士往梧州(8 小時)，傍晚抵梧州，夜宿梧州

12 月 30 日 當地代表接車，上午往滕縣四旺鎮高田村香港理工學院校友會小學參加竣工禮，代表捐方向學生送贈文具、圖書及體育用品，向老師送紅包，夜宿梧州

12 月 31 日 上午往賀州出席另一間小學竣工禮

下午往一小學探訪一位傷殘學生，晚上回港

送贈禮品：

校友會幹事合共捐款 **4500 港幣(約 3600 元人民幣)**用作購買文具、體育用品、圖書、禮物等送贈給師生

義工故事：探訪殘疾小學生(韋萍)

約 **10 歲**女學生-韋萍八年前不幸在家中意外地被熱水燙傷左腳掌，由於延醫診治致腳掌壞死需要切除，又因為家境貧窮，手術後得不到適當治療及沒有安裝義肢，引致左小腿肌肉痿縮，日常行動只靠單腳跳動。近年由於父母及兄長為了生計往廣東打工，留下韋萍獨自在家生活，奶奶雖然住在附近，只是晚上到來吃飯，並不與書萍同住，因此日常生活及上學都是自己照顧自己，上學用右腳艱難地一步一步跳幾百米泥路來回學校。韋萍很聰明董事，自立能力很強，讀書成績名列前茅。去年，慈恩基金會義工-郭師兄前往附近學校考察，遇見韋萍就讀小學的校長，向郭師兄求助，看看能否找到有心人幫助她。最近，郭師兄向另一對義工夫婦(許氏伉儷)說起韋萍的情況，他們很想說明她，於是聯絡一位剛退休的護士長(Julia)，在 **12 月 30 日**自駕到賀州與我們會合一起探訪書萍，評估韋萍的情況及量度醫學資料，日後與香港的醫生朋友研究如何協助韋萍安裝義肢，希望韋萍在熱心人士的幫助下可以成功安裝義肢。